

2022 年度中国共产党广州市花都区 纪律检查委员会部门整体支出 绩效自评报告

一、基本情况

（一）部门概况

中国共产党广州市花都区纪律检查委员会作为党内监督专责机关，主要职责是监督、执纪、问责，主要任务是维护党的章程和其他党内法规，检查党的路线、方针、政策和决议的执行情况，协助党的委员会推进全面从严治党、加强党风廉政建设和组织协调反腐败工作。

根据部门职能分工，我委内设办公室、党风政风监督室、信访室、案件监督管理室、第一至第五纪检监察室、案件审理室、纪检监察干部监督室、宣传教育室、机关党委等 13 个职能部门。另有 12 个派驻机构：第一至第九派驻纪检监察组，派驻区法院、区检察院、花都区经济开发区管委会纪检监察组。代管区委巡察机构：区委巡察办、区委第一至第五巡察组。

（二）年度总体工作和重点工作任务

1. 年度总体工作。以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚持以规范化建设年、素能提升年、“群众有诉求、纪委快出手”实践年活动为抓手，忠诚履职、担当尽责，坚定不移正风肃纪反腐，推动纪检监察工

作高质量发展。

2.重点工作任务。主要有六个方面：一是坚定不移加强思想理论武装，政治监督质效持续增强；二是坚定不移履行监督第一职责，管党治党政治责任持续压实；三是坚定不移一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，治理腐败综合效能持续释放；四是坚定不移强化正风肃纪，党风政风持续向好；五是坚定不移深化政治巡察，党内监督利剑作用持续彰显；六是坚定不移锻造忠诚干净担当纪检监察铁军，规范化、法治化、正规化水平持续提升。

（三）部门整体收支情况

本部门 2022 年预算数 7,139.56 万元，执行数 5,944.54 万元，完成预算的 83.3%。

支出按功能分类：一般公共服务支出 3,686.3 万元；社会保障和就业支出 897.7 万元；住房保障支出 1,360.54 万元。

支出按支出性质分类：基本支出：5,327.21 万元；项目支出 617.33 万元。

（四）部门整体绩效管理情况

2022 年度我部门结合自身实际情况，根据各项工作任务设置绩效目标，按照要求对绩效目标执行情况以及资金使用和管理情况进行动态、实时跟踪管理。我部门总体上达到了全过程预算绩效管理的要求。

二、综合评价分析

（一）自评结论综述

2022 年度我部门根据《广州市花都区 2023 年预算绩效管理工作方案的通知》的要求，对照《部门整体支出绩效自评表》的各项评价指标逐一评定，2022 年度我部门整体支出绩效自评得分为：90 分。

我委较好完成了 2022 年度各项重点工作任务，部门整体履职效能较为理想，但在资金管理、采购管理、绩效管理方面还有一定的提升空间。

（二）各项工作任务绩效目标完成情况分析

2022 年我部门较好的完成了各项工作任务绩效目标，具体情况如下：

1、坚定不移加强思想理论武装，政治监督质效持续增强。一是强化党的理论武装，把深入学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务来抓，成立学习工作专班，制定实施方案，细化工作安排，强化学思践悟。二是强化政治监督质效，紧扣迎接和开好党的二十大这条主线，围绕“三新一高”、促进共同富裕、防范化解重大风险、全面推进乡村振兴等重大决策部署落实情况开展项目制、清单化、嵌入式监督检查，确保政令畅通、令行禁止。

2、坚定不移履行监督第一职责，管党治党政治责任持续压实。一是提升“关键少数”监督实效。二是提升一体履行协助职责和监督专责实效。三是提升派驻监督实效。

3、坚定不移一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，治理腐败

综合效能持续释放。一是坚持有案必查、有腐必惩。二是坚持惩前毖后、治病救人。三是坚持以案促改、以案促治。

4、坚定不移强化正风肃纪，党风政风持续向好。一是深化“四风”纠治。二是深化基层正风反腐。三是深化治理机制建设。

5、坚定不移深化政治巡察，党内监督利剑作用持续彰显。一是高质量推进十五届区委巡察。二是高水平促进监督融合。三是高标准推动整改落实。

6、坚定不移锻造忠诚干净担当纪检监察铁军，规范化、法治化、正规化水平持续提升。一是强力提升依规依纪依法履职水平。二是强力提升干部队伍能力素养。三是强力提升自我监督实效。

（三）各重点任务项目支出完成情况分析

2022年，我委重点项目共2个，分别为巡察工作经费项目和廉政文化工作经费项目，整体上达到预定目标。

（四）主要工作成效

2022年，在上级纪委监委和区委的坚强领导下，全区纪检监察机关以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚持以规范化建设年、素能提升年、“群众有诉求、纪委快出手”实践年活动为抓手，忠诚履职、担当尽责，坚定不移正风肃纪反腐，推动纪检监察工作高质量发展。特别是面对三年来最复杂、最严峻、最艰巨的疫情，全区纪检监

察机关闻令而动、既督且战，为全区疫情防控大局作出积极贡献。面对多重任务、多种困难交织叠加的严峻挑战和考验，全区纪检监察机关迎难而上、合力攻坚，配合上级纪检监察机关查办了一批指定管辖重大案件，形成了一批高质量的调研成果，解决了一批群众反映强烈的突出问题，完善了一批执纪执法制度，基层纪检监察机关规范化建设水平明显提升，全年审查调查、信息宣传等主要工作指标稳居全市各区前列，区纪委监委、区委巡察办获得市纪委监委通报表扬，一批干部获中央纪委国家监委和省、市纪委监委嘉奖表彰，为花都改革发展稳定大局提供坚强政治保障。

三、存在的主要问题

（一）预算编制的精准程度有待提升。

（二）项目执行科室对项目绩效目标的设定不够合理科学，影响绩效评价。

四、下一步改进措施

（一）结合部门年度工作任务安排，科学编制下年度部门整体预算，逐步降低预决算差异率。

（二）项目绩效目标的设定，兼顾好重要性、综合性、可衡量性、可执行性，保证绩效评价达到预期的效果。